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Classification: Public 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 23/2-2023 

Til stede:  Peter Sandgaard, Karsten Bank Petersen, Morten Kristensen, Jens Bønnelycke 

Vestergaard, Jette Juhl, Dennis Dengsø, René Kvistgaard, Ole Sønderby, Erik Ni-

elsen 

Afbud:  Susanne Werner 

Referent:  Ole Sønderby 

 

1. Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde 

Referatet blev godkendt.  

 

2. 50års Jubilæum - Jette og Erik 

Detaljerne er ved at være på plads, der er ikke væsentlige udeståender. 

 

3. Sponsor udvalg  

a) Status på hvem: Sponsorudvalget består af: Morten, Susanne, Jens og Jette 

b) Der skal laves et første forslag til en langsigtet sponsor strategi. 

c) For de eksisterende sponser aftaler skal der tilknyttes en ejer der står for den løbende kontakt 

og overholdelse af ES-forpligtigelser.  

d) AFI – Kontaktperson Jette. Der laves 4 AFI / ES-aftener. Der laves AFI-præmie gavekort 11 stk 

a 500 kr. Behov for bestilling af T-shirts undersøges. AFI forslag, hvad med AFI-ES 2star. 

e) REMA og Lagkagehuset, Peter Juul er kontaktperson/ejer.  

 

4. Aktivitetsregnskab til Kommunen – Morten  

Morten præsenterede aktivitetsregnskabet der efterfølgende blev godkendt og underskrevet af besty-

relsen.  

 

5. Status på nye 2023 på initiativer 

Status opdateret for initiativer i fed 
 

 Initiativ ejer  Initiativ og status 

A Jette + Peter Forslag til klubhus indretning, inkl. budget blev præsenteret. Der er 

endnu ikke taget beslutning om eksekvering.    

B Erik+Jette                    Konkretiserer forslag for kaffe initiativ, budget 1500kr: Kaffemaskine 

der kan lave de forskellige typer kaffe koster ca kr 8.000. Det besluttes 

ikke at gå videre med forslaget. Info om brug af eksisterende udstyr 

skal i stedet beskrives bedre så det indbyder til brug.   

C Erik Frivillig fest: Der er p.t. tilmeldt 31, tilmelding lukker EoD.  

D Erik / Teknikgruppe Motorlære kursus, forår/klargøring og efterår/konservering. Der er fuld 

tegning.  

E Ole Düsseldorf: Done 

F Peter Brofest ved standerhejsning + f.eks pølsevogn: Med 50 års jubilæum, 

parkeres dette for nu, måske til efteråret.  

G Peter Aktiv markedsføring på hjemmeside og sociale medier:  
Nyhedsbrev:  

a) 400 har modtaget, åbnet 668 gange, supergodt. 
b) Forslag til forbedringer, punkt med nyhedsbreve tilføjes hjem-

mesiden 
c) Hver afdeling bedes byde ind med tekst og et par billeder ud-

sendelse af næste nyhedsbrev 1. april. 
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d) Sociale medier: Læg gerne opslag ind på Sejlklubbens Insta-
gram 

H Jens, Morten Vedligeholdelsesdag, regelkursus:  

a) Regelkursus Jens: Der er ca 20 tilmeldte 

b) Vedligeholdelsesdag – Morten: Initiativ er på hjemmesiden. Det 

bliver et miks af interne ES tiltag og eksterne via lokale firmaer 

i den maritime sektor, Morten kunne godt bruge lidt support.  

I Jette + Jens Standerskifte inkl. afrigger fest: Rykkes til efteråret. 

J Ole + Lilly Pinsetur til Ebeltoft eller Hou: Der er lavet aftale med Hou Marina samt 

opslag på hjemmesiden. Der mangler endnu en plan for arrangemen-

tet. 

K Jens ILCA træningslejr: Punkt slettes.  

L Dennis Fastholdelse af store optimist: Intet til referat 

M Jens, Morten, Rene Bedre interaktion mellem kølbåde og jollesejlere: Intet til referat  

 

 

 

6. Opdatering på el og varme: 

A. Klubhus opvarmning via el,  total forbrug er i kontrol og lavere end forventet. Forbrug er faldet 
fra 2021 16.000 kWh til 2022 10.000 kWh. Punkt lukkes. 
 

B. Jollehus opvarmning via el afregnes med EM (måler ved pille fyr). Morten bedes finde beløb for 
2021 og 2022 (er det kun de 15.000 pa så det jo super billigt)  + finde svar fra EM / vores 
regnskab på hvad vi betaler der ud over til EL på jollehuset, til næste bestyrelsesmøde?  

a. Forbrug til øvrige El forbrug (ikke varme) 2021 4676 kWh / 2022 4700 kWh 
b. Vinterbader: Næste møde, Erik, Jens og Ole L undersøger sammen eksisterende af-

tale, hvordan elforbruget måles og afregnes. 
 

C. Fjernvarme - klubhus – EM tilbud på tilslutning til fjernvarme afventes. Med det lave el 
(varme)forbrug klubhuset har opnået ved brug af varmepumper og den betydelige omkostning 
til installation af fjernvarme i klubhuset forventes det ikke at det er rentabelt. Erik laver til-
bud/overslag på installations omkostninger.   

 

7. Standerskifte 

Standerskifte artikel og invitation: Erik laver indkaldelse til hjemmesiden, det bliver et let arrangement.  
 

8. Udlån af klubhus og andet materiel. 

A. Udlån & leje af klubhus : Næste møde, er der behov for opdatering af regler og priser?  

B. Konditioner for udlån & leje af RIBs og Mette? – Dennis: Udlejning kan ske ifm. afholdelse af 

sejlarrangementet i bugten. Pris kr 1.000 pr dag plus forbrug.   

 

9. Medlems hjælper undersøgelse – Jette 

Der var rigtig god tilkendegivelse om involvering og hjælp til arrangementer i sejlklubben. Vi skal have 

konkretiseret hvorledes vi kan udnytte dette til de enkelte initiativer. Til tag for kontakt og involvering af 

frivillige skal drøftes på næste møde.  

 

10. Egå Marina nyt – Jens 

Intet nyt at rapportere. 
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11. Møde med DS-konsulent 

Godt konstruktivt møde med DS-konsulent 28.01.2023: Aktivitetsforslag er parkeret indtil efterårssæ-
sonen  
 

12. Introduktion til nye medlemmer – Karsten + Jette 

Der arbejdes videre med forslaget om aktiv velkomst til nye medlemmer. 

13. Eventuelt 

a. Sailing Aarhus: Dato for møde januar-februar endnu ikke fastlagt. 
b. Dennis, Jens, Karsten - kontingent timing: For de unge jolle sejlere er kontingentbetaling i oktober 

for det kommende år, langt ud i fremtiden. Et koncept med betaling opdelt for forårs- og efterårs 
sæson mere i tråd planlægningshorisonten for de unge medlemmer. Der laves forslag til bestyrel-
sesmødet i marts.  

c. Telt leje versus køb - Erik, Jens, Jette, René: Det anbefales at fortsætte med at leje telte frem for 
køb. Der sigtes mod at lave en samlet lejeaftale. 

B. Strukturering af møder + agenda: For at få bedre struktur og effektive møder anbefales faste 
agendapunkter med 1) Status fra udvalg, 2) Punkter til drøftelse og 3) Punkter til orientering. Ord-
styrer til at styre os sikkert igennem mødet. 

14. Næste møde 

Næste bestyrelsesmøde er mandag 27 marts i ES klubhus.  

Forplejning via Ole´s catering service   


